



LICITACIÓN 2023-0565-SGG

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DE LA LICITACIÓN DEL SUMINISTRO DE MATERIAL DE OFICINA PARA RADIO TELEVISIÓN MADRID, S.A.U.

Se procede a la corrección de errores del Anuncio de Adjudicación, en el siguiente sentido:

En el punto 13.- Adjudicación:

DONDE DICE:

“OFIPAPEL CENTER, S.L.

CIF: B82560947

Dirección: Avda. Real de Pinto, 87 Naves DIm

Teléfono: 91-796 01 21

Dirección electrónica: pedidos@ofipapel.es”

DEBE DECIR:

“OFIPAPEL CENTER, S.L.

CIF: B82560947

Dirección: Virgen de los Desamparados 38-28041 MADRID

Teléfono: 91-796 01 21

Dirección electrónica: pedidos@ofipapel.es”

En Pozuelo de Alarcón a 4 de junio de 2024